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1.0 ﬁvon

amtietisio——

'Néplni;zadaného diplomového vkolu Jje navrhnout a v&-
Tedit zatiéahi}prO’zaklédéni hlubotiakovych vélel pro stroj
ROTOMASTER a stroj HS 3/59 do atévajicich regéld v novém
zévods OT Kolin. .

Pri ndvrhu zeklédaciho machenismu je nutno splnit'pfe~ :
dev8im tyto poZadavky : | '
a/ vyuzit pro zaklédéni vélcl stévajici regdly, které jiZ

byly v zévod® instalovény pred nékolike lety ‘
b/ univerzdlnost zaetizeni pro zakléddni tiskovych vélel pro
stroj Rotomester i pro stroj HS 3/55, nebol vélce pro
oba typy strojd se rozmérové 1i¥i
¢/ omezit nebo Upln& odstranit ru&ni manipulaci s tiskovymi
vélei, jejichZ hmotnost se pohybuje v rozmez{ t¥iceti aZ
dvésté damdeséti kilogremt
d/ Jjednoduchost kanstrukge a vyroby celého zaffzen{, proto-
%Ye pokud dojde k realizaci ngvrhu, bude zafizeni vyrobe-
no v dilnéch OT Kolin
e/ Jjednoduchost manipulace a ovlgdén{ za¥izent
£/ meld phdorysné plocha zaPfizeni, protoZe prostor urdeny

pro zeklédaci zatizeni je omezen

Déle musime brét v udvahu také skutelnost, Ze hlubotis-
kové vélee'museji mit dokonale hladky povrch. Z tohoto dd-
vodu nesmi p¥i manipulaci s vélei dojit k sebemen3imu mecha-
nickému po¥kozeni povrchu vélce, Jjinak by do¥lo k‘jeho zne-
hodnoceni{ & vélec by se stal zcela nepouZitelny k tiaku. To

by znamenalo zna&nou finan&ni ztrétu . P¥i skladovéni




’ ' a manipulaci jsou vélce chrédnény plsténym plddtim o tlouﬁi' -
; ce cca 15 mm. | |

Hlubof:iékové vélce jsou vymShovény & zeklddény do re-
g814 v prim&ru dvakrit ai ti”ik_fét za sménu,




2,0 ROZBOR SOUCASNEHO STAVU

Souéaany stav skladovéni.hlubotiskovych véled je zce-
la nevyhovujici. Doposud byly tiskové vdlce zaklédény pou-
ze do nejspodnéj8ich zévésl regdlld a to rudné. Vzhledem
k velké hmotnosti véled je to velmi obtiZné & namghavé a
regély Jjsou tém3¥ nevyuZity. Ostatni vélce jsou skladovény

v riznych prostordéch na upravenych stojanech., To velmi zt&~
| Zuje vybér véalclh a jejich prepravu ke stroji, nehleds k vel-
ké zéstavné plode tohoto skladovéni., Celkovy polet pouiiva-
nych vélch ¢inf cca 130 kust.

Pivodné mEl byt k zaklédédni vélel pouZit vysokozdviiny
vozik DESTA, Ov¥em toto FeZeni nebylo z n&kolika davodld mo¥-
né. Predevdim nevyhovuje bezpe&nostnim pFedpisim, protoZe
barviva, které se pouZivaji k tisku jsou snadno vzn&tlivs.
Dal®f pFekéZkou tohoto ¥e¥eni je velmi omezeny prostor k ma-
nipulaci & k zaklédéni vélch do regéld. Navic maximélni za-
klédaci vy3ka je 4,35 m.

Regély jsou schématicky naznaleny na obr.l. ProtoZe
Jjsou zaklédény tiskové vslce ke dvima strojim /Romaster',
HS 3/55/ a jejich rozmdry se 1i3{, 1i%{ se také rozméry re-
gélipro oba typy vélcl. Rozmdry regélé na obrézku jsou‘udény
v mm a Udaje v zdévorksch plati pro regély na tiskové vélce
ke stroji HS 3/55.

Hlubotiskové vélce ke stroji Rotomaster je nutno gavé-
Zovat a prepravovat v zaklédacim mechenismu pouze za ty Eds-

ti hi¥idele, které jsou na pFiloZeném vykresu vyznadeny
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Erafovénim.

Vélce stroje HS 3/55 jsou pri odklédémi nesszevény ne
drevéné nebo kovové tyfe o priméru 45 ai 50 mm. Zékladni
dda je h;ubotiskoyych vélel pro oba stroje jsou uvedeny v

tabulee lia 2.

Tabulka &. 1

Stroj ROTOMASTER

Délka vélce Obvod vélce | Promer vélce | Poset Hmotaost
[ om 7 L o 7 [ ma 7 kusd | / kg7
1 100 350 4 280
1 000 318 - 320 4 250
880/1 600 | 970 300 4 240
® 900 286 4 230
| 50 | 270 4 215

Vélce jsou v obou regélech zavédeny ve tfech Feddch
podél stény po deviti kusech nad sebou. Vzdélenost mezi;
jednim a druhym regélem je asi 15 m.
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!zy soemenalo, #e tiskovy vdlee by byl svedfin pod M
jisdng drény sdvidedle. Jfaéaf dréNa by byle pRipevatne
ke stropu 8 sekeoteens v protilehlfoh stindeh halye 2 hle»
diska prostoru ja toto ReSenl velmi vfhodné, protole celd
zaFizeni zebird pouse nevyulitelng prostor ped stropsm
haly. Dal&d mﬁm tobiete Pelani je jeho konstruklnag M«-
nofuchest & pomlraE jednofueh# shaluha.

Po koszulteei v OF Kalia jeem musel od toheto névrhu
ustoupit. P PMeSent celkowd kencepoe a&lﬁdaciho wxum
Je nutao vyehéset % podudnky, 3o welkers sa dZent atle nést
pouze podlsha hely & nomnd pilfPe, kterd Jjsou roszmfstiny B
v Sestimetrovfeh vuddlenvstech pod#l etiny haly, a as nieh#
Jsou taicé pPipevniny regély pro zaklddéns tiskoviah wvdlad,
Strep haly nemiiZe nést i4dné zatilen{, protole pouwe zakrpe
vé mesiprostor mesi podlsifmi; kde je unfoténs elektroe
inotalace & rogved klimstisece.

Z toho w ryplyve, Be jisdnf &rm zaktladtade pusi
mmmuamammmsmmsxmm
v povnén rdm.




® " 3.2 Névrh zeklddaciho a vyjimeciho mechenismu

——————

P¥i hledéhi hej#hodnéjéih&>mechanismn«se nabizelo

n&kolik moZnoasti Feléni{,
Jeko nejjednodu33{ se zdélo byt FeZenf na obrézku 2.

Obr. 2

Posuv zeklédaciho zarizeni ve vertikélnim smdru by byl
. ' zajistén vedenim 1. Zaklédéni a vyjiméni védlcl by se d&lo
pomoci vykyvnych ramen»Z.»_Driéky 3 ne konci remen , v nichZ
by byl vélec 4~zavé§eg,by §fi pohybu ramen udriovaly été-
le stejnou polohu vi&i rému. Rozborem tohoto feéeni‘se viak
ukézaelo, %e délka ramen by musela byt neumérné velké ,aby
nedo3lo ke kolizi s okoInimi zav&3enymi vdlci. Vélce jsou
toti¥ v regélu zavédeny velmi blizko sebe / cca 7 cm /,




Dal¥i FeZeni je na obrédzku 3. Je to také jednoduchy
mechanismus a jeho funkce je nédsledujici.

Obr.3

Vertikélni posuv je opét gajiZtdn vedenim 1. V miatd
A se nekulf vélec na vidlice 2, které se pootod{ kolem
Cepu 3 ve sméru Sipky a vélec se vlastni vahou presune do
p~lohy B. Zakladal vyjede ke zvolenému zév&su, vidlice se

vysunou pootolenim kolem &epu 3 a zavési vélec na zévés.

Podrobné jsSim rozborem'jsem dospél‘ke stejnému z4véru
Jako v predellém pripadd, Ze totiZ¥ polomZr otdfeni vidlie
kolem Zepu by byl neumérnZ velky, aby nedodlo ke kolizi s
ostatnimi zav&Senymi vélci;

2 t&chto ndvrhd vyplynulo, Ze zaklddac{ mechenismus
musi mit pouze\VYauvny ¥len, protoZe jekykoliv vertikélni

pohyb samotného mechanismu je zna®n& omezen malym prosto=




rem mezi zav&Senymi vdlci, Tomuto omezent vyhovuje‘kongénjv
névrh zaklédécihp mechanisma, JjenZ jélechématicky znézor-
nén na obrézkﬁ!? avjeho;fUpkce~§ popis Jje uveden v kapita-‘
le 4.1.
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4.0 KONCEPCE BAVRZENEHO ZAKLADAUE

Navrieny zakladad mé zhruba t*i hlavni &&sti. Je to
rém zekladaZe, jenZ je v dolni ¥4sti opatfen pojiidicimi
koly. V ném se vertikélnd pohybuje druhé Zést zakladale,
kterou tvor{ rém zakladecfho mechanismu. Treti Zést{i Je
vlastn{ zaklédaci mechanismus. | |

Konstrukce celého za¥izen{ je svafens z tyd{ profilﬁyﬂ'
a z uzavifenych tenkostinmych profild.

Celkové koncepce zaklddaciho zafizeni je patrna ze
schématického obrézku 4. Pohyb celého zarfzeni rovnobZng
s regdély 1 je realizovén pojezdem 2, ktery se pohybuéé po
kolejnici 3 zapust¥né do podlehy haly. Kolmé poloha rému 4
ke koleji je udrZovéna vedenim 5 pripevnénym k nosnym pili-
Fam 6. Vertikélni posuv zaklédaciho zaffzeni a vyjimaciho
mechanismu je zprostPedkovén Fetdzovym kladkostrojem 8 a za-
Jist¥&n kladkami 9 pojfZd&jlcimi ve dvou U profilech, které
zéroven tvo?i rém 4 zaekledale. Samotné zakléddni a vy jiméni
vélcl provééi vysuvné &d4st 10 , kterd je uloZena na réma 7
zaklddaciho mechanismu. |

4.1 Zeklédeci mechanismus

Vlastn{ zeklédac{ mechenismus slouZ{ k zakléddn{ véled
do regéll a k Jjejich vyjiméni. Sklédd se ze dvou hlavnich
Zfati;rému 1 a vyeuwvného &lenu 2. Schéﬁaje na obrédzku 5., Vy-
suvny &len 2 tvo¥{ v podstat® vozik, na ndjZ se uloif zakléé

dany vélec 3. Vozik se i s vélcem vysouvé ve sméru Sipky ve |

"115-_'
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vedeni 4 v ﬁédohé profiln'U v némZ jsou ustaveny kladiéa'
ky 5. Osy kladiZek jsou upavnény na réma 1. Jejich poloha
je nastavitelné, aby bylo nozno vymezit vili ve vedeni 4.

Obr,.» 5

, Vozik je vysouvén pomoci ozubeného h¥ebenu, do které-
" | ho zabi_ré pastorek n@sazen;a’r nahéideli motorku/obr.6/. Moto-
rek je upevn&n ne rému.»Ozabenj h¥*eben nemiZe byt s vozikgm
pevng epojan, protoZe ve vedeni voziku‘je urdité vile, PFi
vysouvéni dojde vlivem zatiZen{ zplsobeného hmotnoati vélce

k malému naklcpeni voziku ve sm&ru pisobic{ s{ly. Tim by s
ozubeni dostalo ze zébdru. Proto Je hi*eben uloZen ve vedeni
které je pflpevnéno na rémpu, S vozikem je spojen pouze v pfed-
ni &&sti prostiednictvim éepu. Tato Uprava zabranuje podka- |

zeni zubl pastorku axnrabene»a zaruéuge stély zébér'ozubeai,

- 17 -




nezévisle na vzéjemném pohybu voziku a ozubeného h¥ebenu. |

i paatore vozik
/ '~ /

AR

. . « Z
] G e _ N e

W 0t 5, S S Y

A
W

vedenf

motorek

Obr;6

Vypo&et pohonu:

P*i vysouvéni voziku prekonévé hnac{ motor pasivni od-
pory, které vznikaji valivym a fepovym t¥enim. Pot¥ebnd taZ-~
né sile je'

F
T =

/G""féor/ox‘[NJ,

kde R je polomdr klédi&ky [ m]

F ... sila zpdsobend hmotnost{ vosziku a vélce [ N/

e=6.10 "% ... soudinitel valivého tfent

fx «..soutinitel 6epo§ého_tfeni / pro loZiska M - IU
Je £y = 0,06 /

r ... polomér Sepu [ m7/

% ... soudinitel ostatnich odpord / pro kluzné loZiska
1,2 a3 1,8 / |

-18.




’ ’ P = 3500 e/ 6.107% + 0,06 + 0,01/. 1,2 =219 N
, - 9 023 ‘ ‘

P¥i polom&ru pastorku r = 0 03 m je pot¥ebny kroutfef moment
na h¥ideli mtorku

% = T « = 219 . 0’03 = 6’57 Nm

Vozik musi mit nizkou rychlost pos{zvu, aby nedoslo p!‘i
styku s regélem k rdzu. Aby se docflilo nizké rychlosti, je
nutno pouZit pFevodovy motorek.

, PouZity pi‘evodovy motorek typ PK3KS5H mé tyto parametry'
' napdt{ 220 Vv

’ proud stiidavy

kroutici moment 11?.,7» Bm

pfevodovy pomdr 1 : 540

oté¥ky 10 ot min ~t

hmotnost 5,45 kg

doba zatiZenf 5 min.

nevybu3né provedeni
vyrobce MBZ Néchod

' Rychlost posuvu v dostaneme ze vzorce
ne 7T D ,
v = £ /s 7
60
kde n jsou oté¥ky h¥fdele / ot . min~}! 7 a D Jje primér pas-
torku / m/7
10. 7 . 0,06
VS e—— - = 0,0314 m/e
60 ;

ProtoZe rychlost posuvu je meld, nenf tfeba motorek brzdit,

- 19 =




?ypoéet 'ozubeného soukoli Je proveden podle znémych
vztahi: ; .

priam&r pgstorkﬁ volen D = 60 / rozmiry v mm /
m = 2, ols 20°

c*
1t}

77— o A = 6’283

3
it

m+ 0,25 m = 2,5
h o= by thy o= 45
D, = D + 2nm = 64 -

Dp = D - 2 hp = 55

i

S1ly pisobici v ozubenf jsou :

| 8 11,7
obvodové sila Fy, = e 2 ee = 390 N

rediélni sfla Fp = F_-tgol= 142 N

Fo
—— = 415 N
cos ol

]

normélnf sila Eﬁ

Materidl soukol{ ' ocel- 11 T00

YZhledea k pomérné malym sllém, p&aobiclch v ozubeni
neni tfeba provdad&t kontrolu zubd na ohyb a otlaZent,

Fevnostni kantrola os-kladiéek

Na kaZdé stran& veden{ voziku Jsou 3 kladilky. Maxims]l-
ni hmotnost pouZivsnych tlakovych véled &ingi 280 kg a hmos-
host samotného voziku je cea 60 kg. Je-li vozik maximins vy-
sunut, pdsobf aafkoncifvoziku sila P é»»3'400 N .




& | ¥e jedno vedent voziku tedy pisobt polovisnt sila F =1 700 N.
‘ Usporédént kladidek je patrno z obrézku 7.

_J

30,41& K p*0,4m |

OBr. 7

Protofe zatiienf{ pfenééeji pPedevdim dvs krajn{ kla-
doZky, lze toto reameno prO‘zJednodugeni po&itat jako pros-
ty nosnik se dvima podporami / obn5 /.,

Reak i 1700. 022 1700 N
y aKce N CER e—— ) g Wouny =
. . O £ 0,4
_ Z+p O,4 + 0,4
Reakce Bg® ¥ —— = 1700 . = - = 3400 N
?

Osa kla&i&ky / vykres O. BP = 100 - 02, pos. 16 / je zZné~-
zornéna na obrézku 8. .

rozméry osy v nm: di.z.ZO y d = 24 ,'d2 = 18

| X =20, L=15, L, = 100

N




I§ B

Obr, 8

Osa je v délce £2 pi‘:.pevnéna k rému a poklédéme ji za
¥etknutou. 2 obrézku Je vidat, ze nebezpe&ny prﬁf‘ez_f- f Je
v migté vetkputt.

v nebezpe&ném misté jeosa namghgna ohybo-vym momentem

0,02

M, =Ry . /——li--+,e,/ 3400/----+0015/~ 85 Nm

" ‘
Nap&t{ v ohybu a; = -;--0- s kde Wo Ve m3 7 Jje modul prifezu
~ o
T a3
v ohybu / pro kruhov;)’r_ prirez Wo = -—-3;—- /e
32 uo 32 , 8%

tedy 07 = - = = 148 MPa
o T T3 * |

Materisl osy : ocel 11 700

mez pevnosti Oy = 800 MPa
mez unavy v ohybu hladké SGuéé‘st‘i

% = 0,43 . G¥ = 0,43 . 800 = 344 MPa
skute&ns mesz ﬁnavy v ohybu souddsti s vm!wa




* . -V -
02: = G o z.../;...... ,kdg
7 essen soué@nital jakoat@ povrbhu
V eceec. Boufinitel velikosti payrchu'

Boeeses souéinitel vrubu pro ohyb

* 9 . 1 .
O;:=344. e, — = 182 MPa
,7
Bezpednost & hybu k G - 1,23
: = = s
zpedénos epu ?:ony u o 146 A

Svislého pohybu zaklédaciho mechenismu je vyu¥ito neaen
k vyzdviZeni vélce do pot¥ebné vj8e, ale také k zav&Seni vél-
ce na zévds regélu. Rém zaklédaciho mechanzsmu Je ve vSech
StyPech rozfch Opatfgn kladkemi, které JSQu vedeny v rdmu za-
klada¥e. Zdvih mechanismu Je zajistén fetézuvym,kladkoetro—
Jem, jenZ je upavnén v horn{ &ésti zakladaée. Pouélty kladko-
stroj je vyrobek bulharské firmy BALKANKAR. Jeho vyhody 8po-
&ivaji zejména v Jeho nizké hmotnosti, malych rozmérech a v
pom&nérné velké unosnosti.

NejddleZitd jsf parametry :
Typ MVO 13M |
DOBNOBL cevevvecsnreocsenaces 500 kg
vy3ka zdvihu ..;.......;..;.‘;6,4 m
rychlost zdvihn,...,.,*....Q.;B m~ﬂin“l'
rychlost mikrozdvihu ........ 2,4 m min-l
vykon motoru p¥i zdvihu ..... 0,24 kW
nap&t{ ........w..‘..;;...... 380§V'/50 Mz/

-23 -




. : | pevnost fetdzu p¥i pi"etrﬁ;enj; ‘64 000 N
hmotnost "QC’.D..‘DI;"O.‘CVOQ;.‘ 48 kg

Rém zailﬁdacihonech&nism je zav&Sen na héku kladko--
stroje prost¥ednictvim Cepu. Celkové hmotnost zeklédaciho
mechanismu vdetné prepravovaného védlce o maximélni hmotnos- -

ti nepfrevyduje 480 kg.

4.2,1

Osy kladek / vjkres 0.BP = 100 - 02, pos.15/ jsou umis~
' tény ve vrehni e spodni ¥ésti rdmu zaklédaciho mechanism
| / obr.9/.

obr.9

Sila F, jeji{Z velikost je soudtem 8il zplsobenych hmot-
nostmi prepravovaného tiskového vélce, voziku & hmotnosti sa-
motného rému, pisobl v mistd C Tato sila &in{ maximéln¥ 4 5003
Reakce v bodech A a B zjistime .pomoci sloZkovych podminek rov- o
novhy pro osy X 8 y : | |

R, sind(-F =0

RA cos Ol~ RB}'-‘ 0




z této souagivy rovnic vyplyvd, Ze
F 225 .
'RA R et s s == 2 724 N
~8in0tl 8in 55,7

Ry = B, costl= 1535 N | |
Pro dels{ v:}poéet bereme tu r’eékci, kteréd mé vét3{ hodnotu. -
Osa kledky / vykres O,BP - 100 - 02, pdé.iﬁ / Je na Qbr.~10;
Osa je v délce £2 pFipevnéne k rému a poklédéme ji za vet-
knutou. Z obrézku je vidét, Ze nebezpéénj prifez f - f je

15

v mist® vetknutfi. / 0znaéeni a symboly jsou tyté: gako v ka~
pitole 4.1. l.‘/.

v nebez’peéném misté Je osa namghéna ohybovjm momentem o

=. 2724 /’-----+ 6023 / = 95,34 Nm

My 32 Mo 32 95, 34
UJ s 3=
; -'wo ) /0,022/

&
o
:EU
™~
+
™
~
!

4

napé ti v ohybu

materidl Zepu je ocei 11 700

-25 -




’ | 0;):8001!1’&
Ogo= 043 05 = 0,43 . 700 = 344 P

e o e = 344 . = = 140,7 MPa

co. Yeo By 2,2
‘ >
. Géo 140,7
Bezpelnost &epu v ohybu K = e =  comsm— = 1,55
- % 91
4.3. Po,jezd a pohon z ;“é

Ve spodni ¥dsti rému zakladale, kterou tvo®{f dva profi-
1"’ ‘ ly U, jsou upevnéna dvé pojiZdéci kola. Ob¥ jsqu opétfena

nékolky a 586& ulaiéna na 6séch. Jedno je pohéné&no ptevodo~
vym motorem se énékovou pfevodavkou. Toézvy pohyb motoru. Je
pfenesen na kolo pomoct pastorku, kten# zabiré do ozubeného
vénce spoqeného 8 pohéninym kolem. Mezi motorem’a hfidelem
pastorku je pruZng spojka, kterd umoZnuje pfenos’toéivého.pd~
hybu i pFi malé nesouososti obog h¥ideld.

4.3.1 2ékladn{ vypolty
‘ . Vypolet poji%d&cich koi

PojiZd&el kola jsou po¥fténa na Unavu materidlu v doty~
kovych plochéch. Vychdz{ se pfi tom z mirného tlaku p/Pa/s,
ktery vznikd ve styku kola o poloméru R s rovinou kolejnice
d&inné éifky b, k ni% je kolo pFitla&ovéno silou K max, Vys-
ledny vztah pro ‘maximélni dnoanoat kola je pak

K max = kcnﬁ‘bof [‘J’
kde k Jje souélnltel zévisly na materisdlu a druhu provozu L PaJ
D - primir kola / n/




b - éﬁinnéréifka kolejnice [/ mJ7/

a fn Jje soﬁéinitel ot&éek: a spoéité se ze vztshu fn =

TakZe
K max = 9.195 . 0,16 . o,cs . 1,31 = 94283 K

S{la pésobici na kolo:

Hmotnost,zakladaée vietné zaklédaného vélce je maximél~
né& 900»kg; Ha podvczek Ppisoby sily podle obr,1l, Pbdpory aaa-
nikd na obrdzku ‘Jsou've skuteénaatl osy kol. ‘
F2

+
y T 5
A‘f_a | c b%B c= 1,82 m

Obr.‘ll

Celkové»reakge¢3 v misté A je soufet reakei od aily »
F, a F, , &li R IR, + 2R, . Totéz platf p#i reskci

A"
1, . 2
v misté¢ B ~ Ry = Rg ¥ "Ry
Fy o/ b+c/ 4500 ./ 0,235 + 1,82 / |

- 27 =




F, .b 4500 . 0,235 |
231\:‘*““‘ B i , —— = 485 N
£ 2,18 »

2 Fz. /a+:/ 4500 / 0,3,25 + 1, 82/

SM

IR 2,18

= 4015 N

F).a 4506 . 0,125 . '
laBs....... B oo ; = 258 N
. E D 2,:‘]_8

= 4242 + 485 = 4T2TH |, Ry = 250 + 4015 = 4273 N

Nejvét3i sfla plsobici na kolo je tedy sila o velikosti

4727 N, coz Je v porovnéni 8 manmélni dnosnost{ kola aila
- pom&rnéd mald.

Pevnostini kantrola cmy kola
Gaa kalal* pi‘adatavuje vélcovy ncsnik / obr.lZ/ ,uloieny
voln& na podpordeh A,Q a zatiﬁeny uproatl‘ed silou ¥ = 4727 W |

I m

Obr,12
Podporové reskce jsou stejmé R, = R, = -5-»‘ 2634 K

Maximélni ohybovy moment je v p;rﬁi"eZu f ok f

u

2634 . 0,05 = 118 Nm

& o P S———y.
o 2 2




Bejvétéi nﬂp§t£ v ¥ezu f’--f je déno vztahem

M, @M
0":-—&- u—og-— kdeﬁ‘0,0}ﬂJeZVDlGﬁjp!‘Mf»

0

osy / ozna&eni a amnboly‘gaou tytéﬁ jeko v kap.4.1.l/. |
32 118 ‘

g. = w— % 44,3 WP
° " ¥ /0,03 |
»uateriél'o&y je ocal 11 70@

Gp = 700 MPa & tedy UGo = 0,43 . @fp = 0,43 . 700 = 301 MPe
.Y 049, 0,85 >
aéJo*: ag- .-2.._—. = - 0L e - ’ = 150,5 MPa

c© B 1,53
e e B *  150,5
Bezpeénoatiesy,nanéhané'ohyben je k = C;ég,z “;;'= 3,38

o 44,% |

Osa je zachycena ne uklédacich plochéch rému. Bérny tlak ne

t&chto plochéch Je
By 2,634
P T ewmm— = e ~— = 5,16 MPa , kde & je 5i¥ka
d.a 0,03.0,017 ‘

uklédact plochy, Vypoltend hodnota mSrného tlaku je vyhovu-
jict. | |

U obou kol Jjsou pouzité kluzné loZiska H~30304C, které
maji vyaokou'ﬁiﬁotneat, méié opotfeben{ & velmi dobr‘ vlaai#
nosti v podminkéch suchéhd t¥feni. Proto nenf ifeba lbiiaka
mazat. laxlmélni zatiZeni které loizskc vyérZi Je pro sta~
“tické zatiﬁeni 8 ponalym kruhovym pohybem~32 140 MPa.

Stanoveni pot%ebného vﬁkénu motoru
PEi paaizdéni motor pfekonévé pouze moment paszvnieh
odpord. Potfebny vykon motoru Je dén vztehem - |

P= S [ kw7,




kde T Je édpor pojiidécieh kol p*i pojiZddni [ kp 7
¥ ..... pojiZd&ci rychlost [w/min/
‘Qc cave celkové uZinmoat pogizdéciho ﬁstro.;i

odper po,}iz&écich kol se uré:f. z rovnice

F . ,
‘r=9—;+ o/ e+ Ty rfa.igc [H]. ,

kde F je celkevé sila pusobici na pojiidéci kola [.ﬁb/‘-
B ..... polomér pogiidéciho kola [/ m7 e

e ..... soulinitel valivého t¥ent /[ m /; byvéd
e=6.10% a2 8.10%m

Ty ;.:._-. asoutinitel éepevého t¥end péjﬂ;décicnikol
T «..s. polomér Zepu -pq;iizdéciho»kbla [ un’7
# ..... soubinitel pridawvnych odpord

 9000

? = e ./ 6,104 +0,04.0,03 /. 1,3 =263 N
0,08 A it
PotlFebny vykon motoru je tedy
, 26,3 . T,
P = e = 0,0433 KW = 43,3 ¥

‘ 102 . 60 . 0,74
PFi roz;}iidéni musi motor pi‘ekonévat jednak moment pasiwnich
odpori, jednak iner&ni momenty pFrimodafe se. posouvajtﬁiéh 2
hmot a iner¥ni momenty hmot rotu;;[cich. o |

Celkovy potiebny rozbdhovy moment motoru Je
" JTEE /.- en
roz] | zp * i. ,7c 375 . t s kde

T je odpar pogiidécich kol pri pojf2ddni [ kp /7
izp! .....’ satrvaéné sile paaammg:f.cich se hmot lkp __7
R oo».nwo Wlomér poaiﬁdéciho kola [m]

i’.‘.u.. as}.km pFevod




"Zc .f,‘;.. celkové ~d§innoat

5 eseeess Boutinitel, jehoZ hodnota je 1,1 aZ 1,2
GD-zf...'.. setrvalny mment elektromotoru [/ kp nl 7
, w7

tg ese... doba rozbdhu [8/ ; zvolena t, = 3s

N ...... Oté¥ky motoru ./ min

Setrvainé faila posouvajicich se hmot se spolité ze vztahu "
F o« V 9000 . 7,456
Fz e —
P 60gt 60 . 9,81 . 3

]

= 3,8kp= 38N

kde g je tfhové zrychleni /[ m 8™%7

Q@ )6 e e 8 L, 0:00T5 1690
: + --m- + : ot =
Froay” ’ 23.0,74 ToITsa

= 0,148 kpm = 1,48 Nm

l&'oz.) nip'%"n LNa]
Z této pcdmink;y plyne, Ze celkovy rozbéhovy mowent notom mu-
si byt menéi ne% je spouétéci moment motoru K / ktery .Je

soufinem normélniho momentu motoru a aouéuutele pfetiZitel~

' nosti /.
| Zvoleny motor d4vé vykon P = ,14 KW pFi n = 890 ot min~l.
S . 0 14 ,
Jeho normélni moment M_ = 0,740 . — = 9740 .--B-é-a = 1,53 ¥a
B n . -

a My, = 1,6 « 1,53 = 2,458 m

< o .
Podminka uroz j usp‘ J>e‘ splnéna & navrieny motor Jje

tedy plné vyhovuaici.
Blavni parametry pohén&ciho motoru :

pi‘-evodovy motor Znekovy typ MS/HL - ORge 17 - 6

nevymgné provedeni Ex 0/C




napéti 330 V nebo 220 v, 50 Hz :
vellkoat..ﬁ [W o oté¥ky ..y.890niin'_'1}-
vykon ‘...146_! . prevod ... 1 : 20"
ﬁéimst,. 0,79 az 0,84

Yypééet: ozubeného pFevodu ,
V¥polet Je provédén podle znémwch vztahﬁ a je usporg- |
dén v nésleduaici tabulce / rozuéry v /fmm7 /

Pastofrek

2z, = 18

hﬁ =m = ,5 ¢ h = m + 0,25 m = 3,125 h = bh +hp=§,625 |

Dh'-'D-t-,zum = 50 = D +2_n= 140 )ﬁ
1 1 Dh?_ 2 + |

Dplz D, -‘2 h, = 38,75 Dp2 =D, - 2h =128,75

Celkovy prevod ‘motoru a ozubeného soukolf Je

i=i"+i=2043‘=23 ;
. . nn 896 . : . -1 :
OtéZky pestorku jsou n_ = T T meew = 44,5 min '
E Py 20 |
: n 44,5
Potom otélky kola my = —R = .;.’... = 14,83 min "1

a 2z toho rycblost pojizdén;(! pFi primdru kola 4 = ,16 a
Jjev=n_ .y .a=14,83. 7 .0,16=745m.m1n1 -

= 0,124 m 8"l | ,

Celkovs4 ﬁéimgtﬁ prevodu je Te = Ta * Ve = 0,94 . 0,79= a,_'u,» )

=32




R I

"Qm oo .} .’fi‘iéinﬁét pf'evpdm'rkyﬁ motom
e secne dﬁinnost oznheného prevodu

Po:;iidéci rychlost Je mald a preto neni tieba motor brzdit.

?evno’at-.ni kontrola ozubem{:
Kroutfcf mm%ht. na hﬁideg.iipastorku Jje
RS 0,14 |
M = 9740 = = 9T40 ~ewmm = 30,64 B m
S . . ~ B

2M, 2.30,64

a obvbdo?é isila‘x v ozubcnﬂic F, = = . = 1362!
| D 450073
Fo 1362 ,
normé1lné sila potom Je ? B onepm—— = —— = 1449 K
cogd« - cos 20

a/ Kor;ﬁ;rola‘ ozubenf na pevnost v ohybu
Materi4l soukolf je ocel 12020

',Pi‘ipuatnﬁdybéddovd‘ailal?je— !=T.m.c . [ll] |

kde m = modul [/ mJ/
¢, = arovnévaci hodnota /Pg/
b = 3i¥ka Qzube‘ni‘ .: e wi

= 8o . !'o N
dovolené neméhéni v ohyba [/ Pg/

R

r, = rychlostni soﬁéinitel -

¥, = tvarovy pevnostni a@#éinit‘el
| 0,7
o * 205, 108 -a--——'-:» = 21,1 . 105 pa

Po=7.25. 10”3,. 21,1 . 10°

b/ Kontrola zZubd na otlaémi |
Pi‘ipuatné obvadové s:{la r Je - FEUT .m.ey.b fn]v; ’

kde souéimtel g = [ Pa /




Gy = zékledn{ pripustny tlsk [ Pa_/
"D = rychlostn{ soudinitel
Yp = ~£varovy aouéinitel ;

| 0,9 :
°a = g . 10° ""'"‘"2:”"" = 36,45 . 10° Pa

? =T . 2,5 . 1073, 36,45 . 106 . 0,01 = 2863 N

V obou pripadech je pfipuatné efla vits{ nei ahvbddid*
sila pﬁadbiai v oaubeni az toho vyplivé, Ze ozubeni Je. dos-:
tate¥nd dimenzovéno -

4.4,

Rém zakladaZe / obr,13 / je sestaven z ty%{ prifezu H.f \

Celd konatrukce Ja svafena.

-

‘G_ o

Obry 13
Kontrola~n03ﬁiku kladkostroje na ohyb:
Nosnik kladkostroge 1l tvofi dvé tyée prﬁrezu U 10 spo-
Jjené na oboa koncich 8 rémem zakladaée, Kladkostroj Je upev«

nén uprostied noaniku, Sila F pﬁsobici na nosnik je rovna | _
soudtn hmotnostl kladkostro;e, zaklédaciho mechanlsmu a vlas%~- b




’ ~ ni hmotnosti nosniku, = 5 T00N
| Maximédlni ohybovy moment v nosniku Jje tedy

, E;& ' 5700.1765_7 X
no X = ....-q;-. = -—n-tqzl—l-—-" = - 251% :ﬁglﬂ,i

kde ﬁrae vzdélenost podpor. . . ;
Pro 4dvé tyée U 10 Jje prﬁfezovj modul W aoven ¥ = 82,44;10'6i*

Meximélnt ngpé.ti v ohybu G gay = = = 30,5 WP ';
| | o
. Okt 240 ,
Bezpednost k = s = cesme = 7,87
o 7% 30,5

‘Kontrola rému na vzpdr :

v Svislé Sleny rému tvoPi ty&e prifezu U 12 . Tyl se pPi
gg’ ~ , zatiZeni vyhne ve smiru menSiho odporu, co? se v tomto p¥i-
P )

padé ohyb kolem osy y prifezu. Vzhledem k tomu, 2e:ohybcvj

moment pﬁsobici na tyle od zaklédactho mechenisma, plsobi k
.ose nejvé&tdiho odporu proleu ose x a je pom&rné maly, ni-
Jeme jej zanedbat. P¥i kontrole ty&i na vazpér bude uvaZovén
nepriznivé j8i ptipad vzpéru, kde mista spojen{ jednotlivych
1ID g6sti rémd jsou povaZovéna ze klouby / obr. 14 /.

Obr.v14
. : ) ) 5700
ZatéZovaci sila na jednu ty& je F =

o 1 = ' 2850 N

-3 -

H




3

Dnveleﬁé ﬁatéﬁugici aila na vzpér
VZ‘E.J '—:v‘
Tpy = m—— f BT kde,
= madul pruznostl v tahu ['Pa_7
= nejmen3i moment setrvaénostl prifezu tyée / n? /,f‘

= délke tyte [ m7

k, = mire bezpetnosti
Z toho tedy pro tyé prﬁfezu U 12 je
2,21 .07 43,2, 100

— = 11,57
%%-/5RV e

kv =

- 36 -
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Tiskovj vélen, ktery Jje ti‘eba zaloZit do regélu se opa-

e ochrazmym pléstém a ﬁopravi se k gakladedi. K dopmvé
vélce ae. pouﬁivé apec:,élni t.rarxaportni vozik /obr. 15/« Viﬁka o
voziku h je stejné. Jako vj%ka uloZen{ t:xskového vélce ve stro- :

jie Vozik 8e pi‘;.sune ke stmj:. a za éepy 1 se spoai pékou 2
8 résem Stl‘(ije.. Vélec se ze at.ro.ye vyvall pi"imo na . azik a je

- - -/ 1\ _

pi‘emzen k zak}.adaéi

}

vém stroje

Obr. 15

Nejni#bL poloha zeklédaciho mechanismu je pFizplsobens
vysce vnzﬂm h = 455 mm, Trmﬁamr wxﬂc ab epét‘ spaji se
zaklédacim mechanismen pmneci pék 2, Vélec se pf'ekuli z trane-
portniho wazﬂm na vozik zaklédaciho mechaniamu do miata A.)
V bodniefch vozim, po kteryeh je vilec valen, je v miaté--A |
vybréni, do kterého daaedne nridel vélce. Tim je zaa:xétén
proti samovomém ponyhué& “yni kdyZ je vélec v zak}.édaci pe-
loze, naJede ae ee zaklaéaéem k- pf'ialuénému regélu. *Vertlkél-
nim posmim zaklédaciha nechamamu se vélec dopravi nﬁkollk

) viz obPS | ‘




centlmetrﬁ nad zvoleny zévés rogélu. Yozik s vélcem se vyv:{;rl
sune a% nnd zévés a néaleduae ponyb zaklédaciho machaniann

smérem dol& 8 pouixtim uitrazévlhu. Tim se vélec zavési nn_
z4vés regélu. Vozik zaklaﬁaéc ‘8e zaaune zpét do pﬁvo&ni po~

lohy.

P¥i vygiméni vélce 2 regﬁlu se postupoae naopak. Vazik
zakladaée se vysune t3sn& pod zévés regélu, v nim¥ jezavé—.
gen tlskoy# vélec. }omoci mmkrozdvxhu ge zaklédaci mechanis«
mus posunn amérem nanoru a tim,sgame védlec ze zévésu. Né83e~
duje zasunuti voziku zekladaée do vychozi polohy a zaklééa~
ci mechanzsmua ae spuitén azZ do nejniZs1i polohy, kde je vén
lec vylozen na tranaportni vozik.

leéﬂéni pojezdu podél regéld, ‘vertikélniho posuwu &
vysuvu zaklédaciho mechenismu bude provédéno z cvlédaciha pa-
nelu, ktery bude umistdn na rému zekladaZe.

Pauﬁiti automatlckého ovlédéni préce zakladaée by nahyla
moiné, protoze 1nstalované regély nejsou pfeané sestaVany a
také neni zaruéena Jjejich kolmost k podlaze halye Zafizoni na"
automatické ovlsdéni by bylo pomdrnd sloZité a zFejm® by se |
ani nevyplatilb,nyezmeme-li v tvahu, Ze tiskové vélce jsou
zaklédény dtaxrét aZ tflkrét ‘za sménu. )

Vzhledem k tomu, Ze zakléda& pracuje v prost¥edi a;nebez-

peéimﬁpoiéru,velgktr;cké«ensrgle je k zakladali pflvedena
pomoci ohebného kabelu;:Ksbal bude zavdSen nad hornim vede-

nim zakl&daée na kladlékovych nosi&ich, které se budou volné UJ
ponybovat na vodlci dréze.




Sauéaaaé p%eatavba lidaké spole&naatz, spoaené s pfeobf"
vychovou élovéka, eouxlai neaddélitelné a technxckym rozvo-‘»
Jem, hospadé}akou produkci a groduktivxtou préce. Eﬁst pr&-?
myslové vﬁxhby a,daiéi rozvoj naéehn,hgspodéistvi vytaduje ;j
'vyuzztf v&egh rezerv a éxroké uplatnéni modernlzace. zaané-n

na v eblaati manlpulaca 8 materlélem.

Je to velmi rozséhié pracovni oblast, které pcdle pied—
bé%nyeh rozbor& véie v annéasné dobé vice neé 1 mllion pra-
covnik& v celé& nﬁrodntm,hoapadéfatvi. ' ’

Se zfetelem na to, ze manipulacz 8 materiﬁlem nebyla ag.
sud vénovéna dastate&na pezornost, Jje moZno prévé proto-zde
khledat neavét&i soudasné rezerfy naseho haspadéfstvi, zdraae;
pro rﬁat ;ruéuktxvity préce._hedokonalé crganlzace této Ein~ e

nosti a nizké technlcké ﬁrovtn vede k omezovéni vyroby, vyrob—,A'

nich a akladovacinh plach. Naopak raclonallzaci viech élnnoatif?”

manipulece s materiélem lza dossdhnout zkréceni prﬁbéiné vy~
robn{ doby, dopravnich cest, sniZeni tranaportnich vykon&.,

ﬁknlemvmé dlplomové préea~ bylo vyPFeZit . zpﬁsob zakléﬂi#'5ﬂl

ni hlubotiskovych vélcd, do jiZ inetalovanych regéld a navrhw
nout konstrukci zaklédaciho zafizeni. Pﬁi feSeni problémn Jstmfs
vychédzel z danych poZadavkl a podminek.a& snafil Jsem se o
ne30pt1mé1n§3&i Felent.. Reéeni bylo o to kompllkovanéaéi, ée o
regély bwly Ji% lnstalovény a ‘navrhované zafizeni hyle nntnO'Vf;;
pflzpﬁsobit aaslch rozmérim arkonatrukcx, které neni,pro tuto {%
préci tohoto zafizenivoptanélni. Déle feéeni ztéioval velml L
}T%sé&aﬁi zafizeni. f .

- omezeny pruat&r,gnrénny pro




’ o vwﬁenim toheto ﬁkelu se. padatatné zlepéi s:.t.uaca ve
skladovéni hlubotlskovyeb vélcﬁ. Udetrani se t3ik4 manué1~-
ni préce, vyuZfije se doposud navyuilty prostor a nn druhé stra- -
né se uvolni dosavadni velké ekladovaci plocha, Uanadni ae
také vybEe. vélc&, potﬁebnyeh/k tleku. '

, Dokumtace k pi‘edleieném névrhu zaklédaciho zai‘izeni
by v pi‘:'.padé vymby musela obsshovat vypoéty 8 ohledem na plat.«}; 4
né Ceskoslgqyenské ‘stétnl noray. :

-44591»-




/ 1/ EERROCH s.,Strané teahnlcké piiruéka ,
SNTL Praha 195 ‘

/ 2/ DRAZAH F.,KUPKA L. @ kols PTransportni zaiizeni,
SNTL / SVIL Praha 1956

/ 3/ ummc A, Tdsti stro,)& II?
/ 4 / NEMEC A.,BOBACEK P.,BURES V., Bésti strojs III.,
_ SNTL Praha 1971

/ 5/ PEKH! A. Géstx stroJjd,
SNZ Preha 1972

/ 6 / REMTA F.,KUPKA L., DRAZAN F. 8 kol. JefébyI. dil
SNTL Praha 19?#

/ 7 / VRZAL B. a kol. Strojnické tabulky,
SNTL Praha 1972

/ 8/ Prospekty zdvihacich,zafizeni
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T T

Pk(:f’;;t Nézev - rozmér \ Polotovar Mat. konetny \ Mat. vychozi T(:;c:.' C. véha \,Hr‘ vého“ Cislo vykresu | Pos.
1 2 { 3 4 5 6 7 8 9 10
1
" Rém Esvaienec 1
.
1 | Retézovy vt WO )
P epstrog [Ty mvoLM s
“Prevodovy motor 1 M S/ HL
1 220V TYP ORge |17-6E O/e : 3
1 | Kolo #175 » 70 Gsn42 5114 | 11 600 001 4
1 |Kolo $175x 70 |ESN42 5114 | 11 C00 001 5
Kladidka
2 8 65 x 50 gsNa2 5510 11 500 oo1| €
Ozub. veénec
1 4 140 x15 |TsN42 5515 12 020 002/ | 7
. Pastorek
- 4 50x20  |Coh4e 5515J 12 020 002 8
ruznéd spoJjka ,
1 kotouéové 0RO 67 Sigma n.py Lutin 9
1 Lo%iskovy domek| svatenec 10
2 loea # 3¢ - 155 JsN42 5510 11 700 oLl 11
> loga ¢ 25 - 0 |Csh4C 551C | 11 100 001 12
Pr{loZika ” I le) -y .
4 2550 5 BsNa2 55221 11 600 001 13
4 | Plech 90 x 10 BSN42 5522 11 LU 001 - 14
1 Rozpérka trubke
4 30 56-15 BsNg2 5715 11 35U co1 15
4 |LoZisxu M-DU3040 16
s lLoziske M=-DU2215 17
2 lLoZisko M=DU2015 1€
4 Axidl. gkrouiek
. KA 30U ; 19
! v
2 |KrouZek 20 | &sno2 2930 2C
“rreritko | Krestl vl _jetalo — iCis.snim N x
Prezkougel g" - — e — -
S o Py £
Norm, ref, o - © N
- . N E T o o P .
Vyr. projednal Schvalit o C.uonsp f™N_ (o] o 3 x
Dne ?f 578 ; = b3
Tye ‘ Skupina Stfuy vykiis Novy vykres
v MNazev e
T .
VSSI RAM i 1.8P-100-01
| Pocot std 4




F;:;;t Ndzev - rozmér Polotovar Mat. kone&ny Mat. vychozi Tof(i’?)o &. véha | Hr. véha| Cislo vykresu | Pos.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 |3roub M 12 x 35 |CSNO2 1101 21
4 |Sroub M € x30 8sno2 1101 22
6 |8roub M 8x55 8SNO2 1101 ' 23
2 |Sroub M 6x25 |CSNO2 1101 | 24
8 |Sroub M 4 x 12 8sSNO2 1101 25
o> |Matice M 16 8sNO2 1461 26
2 |Matice M 12 CSNO2 1401 217
10 [Matice M 8 Csn02 1401 28
2 |Matice M 6 8SNO2 1401 29
2 {rodloZka 16,3 8snNO2 1740 30
2 |Podlozka 12,2 {sNO2 1740 31
10 |{Podloika 8,2 EsNO2 1740 32
2 |{PodloZka 6,1 ZsNO2 1740 33
8 |PodloZka 4,1 CsM02 1740 34

Matitko | Kresll 1y /ol Cis. snim. N x

Pl‘ezkouvﬁel 2 E 2 s x
Norm. ref. - "E’ E e 5 N
Vyr. grojednal Schvélil C. transp.| N o :_ 'é x
Dne 265.78 £ x
Typ (S:mpina Stary vykres Novy vykres
v Nazev : ‘
Potet listd /,




T:‘;;t Ndzev - rozmér Polotovar Mat. konetny Mat. vychozi ?‘;gé C. vaha | Hr. vaha| Cislo vykresu | Pos.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 Rém svaPenec 1
1 Voz{ik sva¥enec ; 2
4 Né&bo 3
+ 60x 16 - 70 CsnN42 5522 | 11 500 001
1 Vedeni
+ 45 %20 = 55 8sSN42 5522 | 11 500 001 4
1 Vedent
L 25x 20 - 55  |BSN42 5522 11 500 001 3
1 Vedeni
+ 20X 5 = 55 8sN42 5522 11 500 001 6
1 Vedeni
+ 45«5 - 55 Csidz 5522 11 500 001 7
1 PriloZka _
Ix15 .« 160 CSN42 5301 11 500 001 8
1 PPevodovy motor
220 vV TYP PK3K5H 9
1 Pastorek
g 60x25 8SN42 5510 11 700 001 10
1 | Ozubeny hfeben
+ 15 x20 - 700 |CSN42 5522 11 700 001 11
4 Kladka
¢ 105 - 30 Cshq2 5510 11 500 001 12
6 Kladitka
p 50 - 30 EsN42 5510 11 500 001 13
1 | Cep g 28 - 90 |ISN4? 5510| 11 700 001 14
4 |Osa ¢ 22 - 116 [TSN42 5510 11 700 001 15
6 | Osa g 23 - 138 |CsSN4? 5510| 11 700 001 16
4 |LoZisko M-DU1820 17
6 |LoZisko M~-DU2015 : 18
f 4 Axial. kroulek
KA 18 DU , 19
. |Axial. krouzek |
“ | Ka 20w .| 20
Metitko | Keaslil b~ /6iGlh Cis. snim.| . - x
P?ezkcugel N . L 2 E‘“ 2 ’é—‘ x
—— Norm, ref. ! ] ’z Z‘ ’g :~ x
- Vyr. projednal Schvétit §CA transp. ':J Q : i'éh x
Doe 2@6 78 =«
g Typ [ Skupina Stary vykres Novy vykres
g
[ :’f IVl , R F
VSST LAKLADAC! i 0.BP -100-02
: ; MECHANISM US % Poget lists £, List |3




VSST

MECHANISMUS

Tﬁzt Ndézev - rozmér Polotovar Mat. koneé&ny L’:’f;o Cislo vykresu | Pos.
1 2 3 6 10
4 | KrouZek 18 CSNO2 2930 21
& | KrouZek 20 CsNO2 2930 22
1 | Kolik 4 27 CsNo2 2150 23
16 | Sroub M 8 x 25 |8SNO2 1101 24
4 | Sroub M 8x30 |[Csn0z 1101 25
2 | Sroub M 6x 40 |8&SNO2 1101 <0
2 | Sroub M 6 x 100 |3SNO2 1101 27
1 | Sroub M 6 x32 |&SNO2 1101 28
2 | Sroub M 5x15 |Csn02 1101 29
6 | Matice M 18 CsNO2 1401 30
20| Matice M 8 CSNO2 1401 31
5 | Matice M 6 CSNC2 1401 32
2 | Matice M 5 ESNO2 1401 33
6 | Podlozka 18,3 |Csn02 1740 34
20| PodloZka 8,2 CSNO2 1740 35
5 | PodloZka 6,1 CSNO2 1740 36
2 PodloZka 5,9 SNO2 1740 37
1 | ZavlZka 1,6x20 | CSNO2 1781 3e
12| Podlozke $35 3 | 8SN42 5350 39
Métitko | Krestil hel Jpbrclo) > x
Prezkodsel T E ° s -
MNorm. ref _ ‘Z g N x
Vyr. projednal Schvélii Q : é x
Uhe 26.:.78 E —'";
Typ Skupina
Nazev 4 ’
= ZAKLADACI

0.BP-100-02

Polet lista 4
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